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TToayman. O6bacHU!? Qg

» TTo 60noty npownu Nocb U Yenosex.
UYbm cnepbr rnybxe?

* TToyemy Kynakom Henb3sa pasbuTsb
TONCTYHO AOCKY, a pebpom NnaaoHu -
MOXHO?

* TToyemy penbcCbl He KNaayT NPSMO Ha
3eMno?
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Kak nerye viamm no
pbiXSIOMYy CHery: Ha
nblxax nnu 6es Hux?
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2. dusnyeckasa BennymHa, Mepa MHEPTHOCTMW.
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3.Cuna, ¢ KOTopou Teno AEUCTBYET HA OMNopy Unu
noasec.
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4. Mepa B3anmMmoaencTeus Ten.
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5. AABneHune, BO3HMKaOLLEE NPU CONPUKOCHOBEHUN TEMN U
NPENATCTBYIOLLEE NX OTHOCUTEINTbHOMY ABUXEHMUIO.
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6. EanHnua namepenms cunbi.
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7.Mpnbop Ansa namepeHns cunbi.
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8.Cuna, C KOTOpon 3eMns NpUTArMBaeT Bce Tena.
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Llenb ypoka
* 4 nonxeH ysHathb ...

* 8 ponxXeH HAy4UTbCA....
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Llenb ypoka

* 8 ponxeH ysHarb:

-4YTO HA3bIBACTCA AABJIEHUEM,
-Kkakou bykeou obo3Hauyaetcs;

-B KAKUX eQUHULIAX U3MepseTCs;

-POpPMYSY, MO KOTOPOU MOXHO
paccuuTatb AasreHue;

-OT 4ero 3asuCcuUT aasjieHume.
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Llenb ypoka

* 8 ponNXeH HayunTbCs:

-NPUMEHSTb POPMYIy AABMeHUs
AnS pelleHUs 3a4au;

-HQy4MUTbCA PACCYUTHIBATH
AdBIieHUe, KOTOpOe OKA3bIBAFOT
pasHbIe Tena.
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Peww 3apnavy

* JTununyTtckas kaHaTHas pabpuka
BbIMYCKaAeT KaHAT Nnowaabro cevyeHus
IMm2, enBa BbIAECPKUBAFOLWMU TAXKECTb
OAHOTO NUNUNYTA, macca kotoporo 10r
(sec 0,1 H). Ha qpabpuke pewmnu

BbIMYCTUTb KAGHATLI pa3HbIX ceyveHun: leme,
2cm2, 3cm?2 ..., 10cm2.

Kakyro Harpy3Kky OHU MOTyT BbIAepXaTb?




[‘@l PelweHue:

* HyXHO y3HaTb BO CKOSbKO pa3
niowaab ceveHmsa KkaHata 6onblie
yXe BbINyckaemoro kaHata (1 mm2).

» TTony4yeHHoOe YMCNO YMHOXUTb Ha BeC
OAHOrO NUAUNYTA, NOJSTYYUM Bec,
KOTOPbIUA MOXeT BbIAepXaTb KaHar.

F=(S/S1)F1




KaHaTbI pasHble, a BenuyuHa

F/S =F1/51

OAUVNHAKORBA.
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« JTa BeJIMYUHA HA3bIBAETCS

AGBNEHUeM. |1

p-F/S =




cuia F, - Cuna
[F] = 1H (hbtomown) aAasneHusa.

nomane S, | - rowaib
[S]= 127
Onopbl.
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JABJICHUE D,

p|=111a, (nackany) %

JTABJICHUE =

CHJIA

TUIOHIA b




EAVHVLIBL M3MepeHs
AABSieHn

F
— H
P =g 1a=1—

M
1 kMa =1000 Na
(knnonackanb) 1 Ma = 0,001 kMa
1 rMa =100 MNa 1Na=0,01rla

q (rekTOnackanb)







OcyliecTBuUTe Nepesoa %
- B [a:

B klTa, 0,2 kITa, 20kTTa

- B Klla:

400 T1a, 2000 TTa,
60000TTa




- [laBneHue
NOKa3bIBAET, Kakas
cUna fencTeyeT Ha
eAVHULY naowaau.
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PewwuTe 3a0aum

- OnpepgenuTe aasrieHUe TaHKa
maccou 60T Ha 3emnio, ecnu
naowaab 0AHOU ryceHuusr 1,5
MZ2.

- Kakoe pasneHue okasbiBaeT
NbIXHUK maccoun 60Kr Ha cHer,
ecsqin ANUHA KaXA0U NbIxu 1.5m,

mpuHa 10cm.




®pOHTANBHLIN SKCMEPUMEHT
«OnpepeneHue aasneHUs TeBEpAbIX Tes»

+ OnpepenuTte aasneHue yyebHUKa Ha
cTon.

1.0npepenute nnowaabs onopsl y4yebHUKa ,
N3MEPUB ASIUHY U WNPUHY YUYebHUKa npu
NOMOLLUU JIUHEUKM.

2.0npepenute BeC y4ebHUKa npu NOMOLUU
AVHAMOMeTpa.

3.PaccumtanTte aasneHue.
+ OnpepeneHue pasneHus bpycka




OT Yero 3aBUCUT AaBleHue
npou3soanmoe TenoOM?
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Pe3ynbmam deucmeusi cusnbli

3asucum om njowaou
rnosepxHocmu
Ha Komopyr deucmeyem cuJia.
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Pesynbnam gevicnsus cu
3aBUC
omee BesINYUHbI
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» TTo 60noty npownu Nocb U Yenosex.
UYbm cnepbr rnybxe?

* TToyemy Kynakom Henb3sa pasbuTsb
TONCTYHO AOCKY, a pebpom NnaaoHu -
MOXHO?

* TToyemy penbcCbl He KNaayT NPSMO Ha
3eMno?
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Kak nerye viamm no
pbiXSIOMYy CHery: Ha
nblxax nnu 6es Hux?




Cnocobbl ymeHbleHUs U
yBesinyeHus AasrieHUs

Yeenuyumsb p||YMeHbWUMBb P
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* YnpaxHeHue 12
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BOMpocChbl ?
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[loyemy nonama 2 3anv4ye
a nonana 1 Hen?
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Uno npousovigem ecnu wapuku
B WApUKoBbliX pydykax 6yaym aenam
meHblwero pasmepa? [loyemy?
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[loyemy npu nocnhpouike Aoma
BCe ero cheHbl BbliBOASM
oAiHoBpeMeHHo
noym 4o oAUHAKOBOU Bbicondl ?

BcnomHu «[1puHyeccy Ha ropowuHe>.
[loyemy oHa ucnbinuna Hey.qob'crmo
Jlexa Ha nepuHe, NoA Konopou
6b1 511 NOJ10)KEeHbI opPoLWUHDI ?
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